

Vážení spoluobčané ,

## informace k I/2 Svatý Mikuláš, oprava povrchu, náspu a odvodnění - II. etapa

Probíhají dokončovací práce v úseku od začátku stavby po vjezd do obce, a to až do úterka 24.9. Od středy 25.9. by měl být úsek od administrativní budovy ZOS Kačina po vjezd do obce průjezdný bez omezení. Uzavřen zůstane celý extravilánový úsek na „hrázi rybníka“, ke kterému přibude zbývající část stavby od autobusové zastávky „Svatý Mikuláš“ až po konec obce .

Důležitým datem je **středa 25.9.**, tento den bude zahájena II. etapa uzavírky.

**POZOR**, přechod na tuto etapu přináší i změny a přesuny autobusových zastávek.

Nyní nějaké podrobnosti k prováděným pracím v nově uzavřeném úseku:

Ve středu 25.9. se začne s frézováním vozovky v celé délce uzavírky. Během středy a čtvrtka tak bude odstraněno kompletní asfaltové souvrství, tzn. že celá plocha stávající silnice bude o cca 20 cm níže.

Pro tyto dva dny není možné, aby byla během dne na silnici zaparkována žádná vozidla.

Po odfrézování vozovky zahájíme v pátek 27.9. zemní práce, kdy bude odtěženo dalších cca 30 cm. Tyto práce již budou rozděleny tak, aby byl zachován příjezd k nemovitostem v boční ulici.

Celý úsek se tedy rozdělí cca na poloviny, práce budou zahájily v úseku od autobusové zastávky zhruba po domy s č.p. 82, 87. Příjezd do boční ulice bude umožněn křižovatkou na konci obce, kde bude po odfrézování vozovky zhotoven nájezd.

Nájezdy k jednotlivým domům a garážím **NEBUDOU** prováděny.

Předpoklad provádění zemních prací a konstrukčních vrstev pro každý úsek je cca 1 týden.

Úsek, který zůstane odfrézován, ale nebudou zde probíhat stavební práce může sloužit pro parkování vozidel. Vyberte si prosím jednu polovinu vozovky, kde můžete podélně parkovat a druhou stranu ponechte volnou.

Zaparkovaná vozidla budou stát ve stavbě, proto žádám občany o obezřetnost při přístupu a manipulaci s vozidly. Po volné polovině budou projíždět stavební stroje.

Po dokončení prací v úseku od autobusové zastávky se práce přesunou na zbývající úsek na konci obce. Příjezd do boční ulice tak bude možný přes křižovátku u autobusové zastávky. Při průjezdu křižovatkou budete opět projíždět stavbou, proto prosím o obezřetnost, bude se zde pohybovat stavební mechanizace.

Budou platit stejná pravidla pro parkování, opět je potřeba ponechat průjezdnou polovinu vozovky. Doba provádění zemních prací bude opět cca 1 týden.

Po kompletním provedení zemních prací a konstrukčních vrstev bude následovat provádění recyklace za studena a pokládka asfaltových vrstev, termínově cca ve druhé polovině října. Při provádění těchto technologií bude celý úsek uzavřen, podrobněji vás budu informovat později.

Svozové nádoby si raději označte číslem popisným, v případě potřeby budou hromadně sváženy na jiné místo pro lepší přístup svozové firmy.

Ing. Martina Suková  
starostka obce Svatý Mikuláš

Obec  
**SVATÝ MIKULÁŠ**  
IČO 00236225  
DIČ CZ00236225 ①

